Han6oJsb1ee 1 HanMeHbIIee 3HAYCHUSA PYHKIMU

1 BapuaHT | 2 BapMaHT | 3 BapuaHT 4 BapuaHT
BT 2
1. Haiinure Hauboblnee ¥ HauMeHbIIee 3HaueHns Qyrkmun Y = % 9x" +24x -1, OTpE3Ke
[-1; 3]s [3; 6]; [-2; 3]; [3; 5].
el 2 _ _
2. Halimute HanboJbIiee 1 HAMMEHbIIee 3HaUeHUs] QYyHKITUU y=x +3x 45x - 2 Ha OTpE3Ke
[-6; 0]; [1; 2); [-6; —1]; [0; 2].
=5 ach _
3. Haiinure Hanbospliiee 1 HaMMEHbIIIEe 3HaYeHUs! QYHKIUU y=2x 9x" + 15x - 3 Ha OTpE3Ke
[0; 2]; [3; 6]; [-1; 3]; [2; 7).
; = x' - 82" + 102 + 1
4. HaiinuTe Hanbobllee U HaUMeHbLIee 3HaueHus QyHkuun Y Ha OTpE3Ke
[-1; 2); (1; 6); [-2; 3); [1; 7).
5. Haiingure Hanbosblliee 1 HaMMEHbIIee 3HaueHus] QYHKIIMU ~ Ha OTPE3Ke
R, 3m |, SNyl R -~ R, R n
y=ctgx +x, h- T]' y=2sinx - x, [0; x]; y=2cosx+x, [_E; 5]; y=tgx -z, [0; 5}-

5.

Haiinute HanboJipliiee 1 HAMMEHbIIIEE 3HAYCHUS PYHKIIMM ~ Ha OTPE3Ke

y=x+In(-x), [-4 -0,5];

y=x+e*, [-ln4; In2].

y=4-2%-27.2*+3.2*"%
[-2; 0];

y=3"-2-3"+9.3"°
[-1; 1).




